

**Отчёт о деятельности депутата Думы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VI созыва
Мещангина Александра Федоровича
за период с 06.10.2016 года по 31.12.2016 года**

Депутат Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры шестого созыва Мещангин Александр Федорович избран по Няганскому избирательному округу № 3 (региональная группа). Входит в состав депутатской фракции ЛДПР. В Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры осуществляет свою деятельность на постоянной основе как заместитель председателя комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному развитию и природопользованию.

Деятельность депутата осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

**1. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного
округа – Югры**

За отчётный период принято участие в 5 заседаниях Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, в 3 заседаниях Комитета Думы по экономической политике, региональному развитию и природопользованию, на которых рассмотрено более 20 вопросов в сфере природных ресурсов и природопользования, экологии, жилищных отношений, торговли, экономической политики, социальной политики, развития малого и среднего бизнеса.

На втором заседании Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике, региональному

развитию и природопользованию депутатом предложено включить в раздел V проекта плана работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа на 2017 год рассмотрение Комитетом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по экономической политике региональному развитию и природопользованию в 2017 году информации исполнительных органов государственной власти Ханты-Мансийского автономного округа – Югры о функционировании особо охраняемой природной территории регионального значения – природного парка «Нумто».

Предложение включено в План работы Думы Ханты-Мансийского автономного округа на 2017 год.

В ходе осуществления своей деятельности депутат лично и в составе фракции ЛДПР активно сотрудничает с исполнительными органами государственной власти автономного округа, органами местного самоуправления, правоохранительными органами.

По всем вопросам традиционно осуществляется анализ материалов, законопроектов и проектов постановлений, информации о ходе реализации государственных программ автономного округа, поступающих на рассмотрение в Думу Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также мониторинг эффективности мер, принимаемых Правительством автономного округа по социальным и экономическим вопросам, направленных на улучшение качества жизни жителей автономного округа, и выработка предложений собственных вариантов решений, в том числе по особо острым проблемам.

Депутат принимал участие совместно с членами фракции ЛДПР в подготовке вопроса о вынесении на рассмотрение Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проекта постановления Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «О внесении изменений в Регламент Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», предусматривающего невозможность передачи полномочий депутатов Думы

автономного округа по доверенности другим депутатам Думы автономного округа на заседаниях комитетов, Постоянной комиссии Думы автономного округа и заседаниях Думы автономного округа.

Также принимал участие в формировании перечня вопросов перед Правительством автономного округа для включения информации в ежегодный отчет Губернатора автономного округа.

Принимал участие в депутатских слушаниях по темам:

- «О прогнозе социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;

- «Об основных направлениях налоговой, бюджетной и долговой политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и характеристиках проекта закона о бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на 2017 год и на плановый период 2018 и 2019 годов»;

- «О корректировке Стратегии социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа – Югры до 2030 года».

По всем трем темам, касающимся экономического развития, бюджетной и налоговой политики автономного округа, депутаты фракции ЛДПР выступили с рекомендациями и предложениями.

2. Работа с избирателями

Одной из форм работы депутатов Думы автономного округа с избирателями является всестороннее и качественное рассмотрение обращений граждан.

За рассматриваемый период проведено 7 встреч с избирателями в общественной приемной депутатской фракции ЛДПР (город Нягань, ул. Ленина, 13), в ходе которых поднимались различные вопросы:

- проблемы ветхого и аварийного жилья;
- обеспечение правопорядка и законности;

- жилищный вопрос;
- земельные отношения;
- помощь многодетным семьям;
- торговля и бытовое обслуживание;
- оказание материальной помощи.

По всем заданным вопросам даны ответы, консультации и необходимые рекомендации. По отдельным вопросам в соответствующие инстанции были направлены депутатские обращения с целью дальнейшего содействия в их решении.

3. Работа со средствами массовой информации

В отчётном периоде всего было 57 упоминаний в средствах массовой информации о депутатской деятельности: в октябре – 29, в ноябре – 5, в декабре – 23 упоминания. В основном, это размещение пресс-релизов, мнений в независимых изданиях, интернет-изданиях и интервью на телевидении.

Материалы размещались, в основном, в окружных и местных средствах массовой информации:

- «СамоНовости.ру»:
- «pravdaurfo.ru»
- ЛДПР86.ру
- сайт Думы автономного округа
- Накануне.Ru
- Регионы России.ру
- Сайт ЦА ЛДПР Москва
- ГТРК «Югория»

4. Иная депутатская деятельность

Совместно с активистами Няганского местного отделения Партии 8 ноября 2016 года принял участие в городском мероприятии «Хоровод дружбы».

Стоит отметить, что большую часть населения Нягани составляют русские – более 67% от численности городского населения. Далее идут татары – 7,3%, украинцы – 5,1%, башкиры – 2,1% и азербайджанцы – 1,8%.

Кроме того, в городе проживают белорусы, узбеки, киргизы, кумыки, лезгины, чувашаи, представители других народов.

В сентябре 2016 года совместно с депутатом Государственной Думы Владимиром Сысоевым подняли вопрос о поддержке предложения руководителя ОАО «Фортум» о подаче тепла Няганьской ГРЭС на отопление жилья в муниципалитете. Администрация города отказалась от этого предложения. В настоящее время уже в статусе депутата Думы Югры шестого созыва я вновь поднимаю вопрос о подаче в Нягань тепла со скидкой Няганьской ГРЭС.

На открытии Няганской ГРЭС генеральным директором ОАО «Фортум» А.А. Чуваевым было высказано мнение о том, что ОАО «Фортум», которому принадлежит предприятие, могло бы обеспечить теплом жителей города Нягани и в дальнейшем стать инвестором проекта по теплоснабжению города Нягани. Это могло бы позволить использовать потенциал Няганской ГРЭС на полную мощность и одновременно снизить и заморозить тарифы на теплоэнергию для жителей города Нягани. Данное предложение нашло широкую поддержку среди жителей города Нягани, а также поддержку среди некоторых представителей органов городской, окружной и федеральной власти.

Мною направлено письмо в адрес генерального директора ОАО «Фортум» А.А. Чуваева с предложением выразить мнение по вопросу

реализации проекта подачи тепла в город Нягань силами Няганской ГРЭС с целью дальнейшей совместной проработки вопроса с Правительством Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

4 декабря 2016 года принял участие в мероприятии, посвящённом 10-летию Окружной общественной организации Ханты-Мансийского автономного округа – Югры содействия и оказания помощи многодетным матерям в решении социальных программ «Надежда». Выступил с приветственным словом и поздравлением многодетных матерей с юбилеем, выразил глубокую благодарность за их вклад в сохранение семьи – ячейки общества, на благо нашей Родины.

17 декабря 2016 года в городе Нягани в ДК «Юность» прошли общественные слушания, цель которых – определить порядок формирования очередности сноса аварийных домов.

Принял участие в обсуждении данного вопроса и предложил администрации города вести работу по увеличению финансирования Программ сноса непригодного и аварийного жилого фонда, ходатайствовать перед Губернатором автономного округа о выделение на эти цели дополнительных финансовых средств. Также предложил свою помощь в работе над этим вопросом, как региональный депутат, так как программа муниципального образования город Нягань «Улучшение жилищных условий населения муниципального образования город Нягань на 2014-2016 годы и на период до 2020 года» в указанные сроки без дополнительного финансирования не будет реализована в полном объеме.

Депутат Думы Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры
от фракции ЛДПР

А.Ф. Мещангин